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Δράμα, 3 Ιουλίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Τμήματος Υγείας Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Δράμας 

κατά τους Μήνες Μάϊο & Ιούνιο 2023 

Το Τμήμα Υγείας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Δράμας, με την Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια και 

τους Εθελοντές, πραγματοποίησε τις ακόλουθες δράσεις, κατά τους μήνες Μάϊο και 

Ιούνιο. 

Υγειονομικές καλύψεις σε: 

 Παιδικά Τουρνουά ποδοσφαίρου σε Νέα Αμισό, Πετρούσα & Δράμα 

 Παιδικά και εφηβικά πρωταθλήματα καλαθοσφαίρισης 



 Εργασιακό πρωτάθλημα καλαθοσφαίρισης Δήμου Δράμας 

 Ορεινούς αγώνες δρόμου σε Αδριανή & Κεφαλάρι 

 Πολιτιστικές εκδηλώσεις σε Δράμα και Σιδηρόνερο 

Εκπαιδεύσεις Πρώτων Βοηθειών 

      Συμμετείχαν συνολικά 20 Εθελοντές και προσέφεραν περισσότερες από 200 ώρες 

Εθελοντικής εργασίας. 

Ελευθέρια Δράμας 2023! 
7ος ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 

Το Φιλανθρωπικό Σωματείο Χωριστής «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων»  σε 

συνεργασία με τον Δήμο Δράμας και την Δημοτική Κοινότητα Χωριστής Δράμας, 

διοργάνωσαν τον «7ο ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 2023», την 

Τετάρτη στις 28 Ιουνίου 2023 στις 19.00. 

Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, περιμετρικά του Χωριού σε 

μια διαδρομή πέντε χιλιομέτρων, και συμμετείχαν σ 'αυτόν πάνω από 100 αθλητές 

διαφόρων κατηγοριών . 

 Η εκκίνηση του αγώνα και ο τερματισμός πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη 

συμμετοχή του κόσμου μπροστά από την Πλατεία του Δ.Δ Χωριστής. 

Υγειονομική κάλυψη στους αγώνες, παρείχαν οι Διασώστες Εθελοντές 

Σαμαρείτες του Ε.Ε.Σ. Δράμας. 



Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Δράμας 

Ο Σύλλογος Δρομέων Υγείας Δράμας τιμώντας τις εορταστικές εκδηλώσεις για τα 

110 χρόνια από την απελευθέρωση της Δράμας, πραγματοποίησε με απόλυτη 

επιτυχία τη Διοργάνωση "ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 2023" που περιελάβανε δύο δρομικούς αγώνες. 

Ενός ημιμαραθωνίου 21 χιλ. και ενός λαϊκού αγώνα 5 χιλ. Είναι η πρώτη 

διοργάνωση ημιμαραθωνίου στη Δράμα.  Στα 21 χιλ. έλαβαν μέρος 65 αθλητές και 

αθλήτριες και  στα 5 χιλ. 115. 

Επίσης συμμετείχαν στον αγώνα των 5 χιλ. 15 άτομα στην κατηγορία των ΑΜΕΑ 

με τους συνοδούς τους. 

Συμμετείχαν αθλητές και αθλήτριες από τη Δράμα αλλά και από όλες τις πόλεις 

της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

Την  συγκεκριμένη διοργάνωση κάλυψε 

επιτυχώς με δύο υγειονομικούς σταθμούς 

 ο Ε. Ε. Σταυρός Δράμας, με το τμήμα Εθελοντών  Σαμαρειτών Διασωστών. 


